

2017年湖北省武汉市东西湖区新沟镇街大事记

3月

13日 气温骤降，区建设局一行来到新沟镇街办事处送服务，现场解企忧，推项目，促发展。

29日 由区委组织部、区文体局及新沟镇街道办事处组织开展的“武汉临空港经开区（东西湖区）‘送文艺·进社区’”专场文艺汇演在新沟镇街二大队举行。

4月

21日 新沟镇街在燕岭社区灯光球场举办了“青春喜迎十九大 不忘初心跟党走”活力团支部风采展示大赛初赛。

5月

2日 启动荷花苑还建小区一期新房移交。

11日 新沟镇街邀请区建设局及区质检站、安监站、招投标办等单位项目负责人召开联合协调会，合力主动服务，着力推进葛洲坝集团高端装备制造生产项目等6个重点项目早日开工。

22日 区总工会育婴师培训班在新沟镇街燕岭社区正式开班，辖区61名失业人员及就业困难人员前来参加培训。

31日 武汉临空港经济技术开发区（东西湖区）产业项目集中开工仪式在新沟镇街南二支沟举行。

6月

1日 新沟镇街以书香为媒，在新沟镇老年学校开展了“书香新沟镇、全民阅读”暨“魅力语言、美丽乡村”普通话诵读比赛，18名来自大队、社区，中、小学、幼儿园和机关支部的选手参加。

20日 区长杨泽发率区直相关部门负责人赴新沟镇街深入重点项目建设现场，现场办公推进重点项目建设。

28日 副区长刘卓然一行到新沟镇街考察调研农业工作。重点参观了新沟镇街四大队新农村建设、二大队桃花观赏园、新沟大队七彩龙珠葡萄园、县河大队和浍口大队农业生产区。

29日 副区长韩忠翔到新沟垃圾发电厂调研，参观了新沟垃圾发电厂的垃圾卸料平台、垃圾吊控制室和运行主控室等生产车间，详细了解了垃圾收集、焚烧发电、烟气处理、环保指标控制等工艺流程。

7月

10日 区妇联负责人到新沟镇街二大队调研2017年二大队市“妇女之家”创建工作的完成情况。

26日 武汉电视台科教生活频道栏目组到新沟镇街二大队草场村“合乐庭”农家乐拍摄节目。

8月

4日 区民政局负责人一行深入新沟镇街福利院看望慰问院内老人，并对安全情况进行了督查。

7日 区人大常委会党组副书记、副主任朱吉信赴新沟镇街调

研“聚力脱贫攻坚，五级代表在行动”活动进展情况，并入户走访精准扶贫对象。

8日 区委常委徐贻功赴新沟镇街调研“一挂两包”重点项目推进情况。

18日 新沟镇街为红色物业大学生举行红色党课欢迎式。

31日 武汉市市委副书记、市长万勇率市直相关部门主要负责人调研葛洲坝高端装备产业园项目建设情况。

9月

21日 学习贯彻省第十一次党代会精神区委宣讲团走进新沟镇街。

11月

2日 武汉总工会胡剑部长、市环保局刘浩主任带队来我街武汉深能环保开展模范和谐企业创建考核调研。

12月

20日 新沟镇街召开街工会委员会第四次代表大大会，投票选举了9名同志组成的第四届工会委员会、3名同志组成的经费审查委员会、3名同志组成的女职工委员会。